

KIRKEBLADET

NOVEMBER - DECEMBER | 2 0 1 0

Taler Gud?

Hvad sker der?

Ild i pejsen

Frivillighedcenter Fredensborg

Aktivitetskalender
for november og december



Taler Gud?

LEDER

For nogle få dage siden fik jeg fat i en bog af Bill Hybels, forfatter og præst af Willow Creek Community Church i USA.

Titlen er: "Når Gud hvisker". I hans indledning skriver han om sit liv og de mange oplevelser han har haft på følgende måde: "Hele min rejse skyldes en række uventede tilskyndelser fra himlen, der har udstukket en kurs for mit liv, som selv jeg aldrig kunne have forudset." Bogen fortsætter med et hav af situationer der beskriver, hvordan Bill Hybels oplever at Gud giver disse uventede indskydelser i alle mulige situationer i livet og hvordan disse indskydelser har påvirket enkelte såvel som tusindvis af mennesker.

Hvis vi skulle koge kristendommen ned til det helt centrale, ville vi bare have dette ene tilbage: en relation til Gud. Universets levende, elskende Gud har talt gennem historien og taler stadig i dag – til enhver, som vil lytte. Gud vil også tale til dig. Uanset hvilken åndelig tilstand du befinder dig i - hvis du træner dit øre til at være åbent for himlen, så vil Gud tale. Denne hvisken holder kristendommen i live, giver det kristne fællesskab dynamik og den enkelte mulighed for en proaktiv tilgang til livets op og nedtur. Det kan være en hvisken "bag en kage" – en historie vi hørte forleden i én af vores gudstjenester, eller bare "jeg svigter dig aldrig" der giver håb eller den rette handling i en trængt situation! Ja, det findes i dag: Gud taler, fordi han elsker at meddele



sig – og jeg håber at du hører hans hvisken!

I denne udgave af Strandvejskirkens kirkeblad finder du informationer om vores gudstjenester, "Ild i pejsen" samtaleaftener, bøn og fællesskab og mange andre skønne begivenheder, der afspejler vores ønske at dele liv og tro med hinanden! Du er velkommen!

*Med kærlig hilsen
Ruth Cilwik Andersen*

5. december 2010 kl. 16:00

Gospelkoncert - så selv englensynger med!

Julegospelfest på Kulturværftet i Helsingør. Arrangement med korene 3000 Gospel og Rungsted Gospel og **Humblebæk Gospelkor**, hvor de synger både sammen og hver for sig!

Der er lagt op til en svedig gospelfest med sang og dans, hvor publikum også bliver inviteret til at deltage.

Billetterne koster 60,- kr stykket og kan købes i forsalg på Kulturværftet.

Se yderligere på Kulturværftets hjemmeside <http://www.kulturvaerftet.dk/kalender/2010/december/gospelkoncert-512.aspx>

Hvad sker der?

Byggerod og Hal Kochs Vej 3

Siden sommer har nogle teenagere fra Humlebæk Skole fået lov til at bruge Hal Kochs vej til at hygge sig efter skolen. Det blev til hver onsdag, hvor vi også får pandekager.

Så kom Kresten og byggeteamet på banen for at erstatte vinduet mod kirken med en yderdør for at lette adgangen til og fra kirken – det var tilblivelsen af en langvarig drøm! Men når Kresten går i gang, åbner sig altid nye muligheder og nu er der allerede bygget et vindfang, et nyt toilet og hele køkkenet blev flyttet 1½ meter ind i rummet. Der blev løbende informeret om byggeprocessen og her kommer et udpluk fra den allersidste mail der blev sendt:

”Så er vi ved at være færdige med køkken og sal på Hal koks. I ugens løb vil vi rydde salen for værktøj. Den nye dørlås til yderdør ved vindfanget kommer om få dage. Fra på lørdag er der mulighed for et nyt hold, der vil skure og skrubbe, vaske gardiner m.v. Hvem starter det?

I det gamle arbejds hold vil jeg bede jer rydde lokalet for værktøj, har I tid så:



kan der sættes hylder op i skabe, hænges affaldsstativ op, skæres stålplade ved komfur, bæres klinker og isolering, restplader m.v. ud i udhuset. Yder-væggen i badeværelset skal skrubes/bankes fri for maling, så ny puds kan hænge fast.

Arbejdet med gipsplader og vådrumsbehandling fortsætter når der er penge til det. Klinker, fliser, håndvask og toilet har vi eller vil blive sponsoreret. Når vi er færdige med badeværelset, lægges der nyt gulv i vindfang – det har vi også...”

Du kan godt se, der er tempo på! Kresten ligner Egon: Jeg har en plan! Og den plan overholdes. Tak til Erling, Peter N., Arne, Aage og Kresten – I er det perfekte håndværkerteam!

Teenagerne glæder sig til at vende tilbage til Hal Kochs vej i løbet af november måned!

Cindy og mapper – mapper og Cindy

I oktober tog Cindy fat i kontorets mangfoldige mappesystem og hjælp til et let tilgængeligt informationsystem i mapperne. Tak Cindy, ingen vidste om din passion for orden i systemer ;-) vi er nået et godt stykke på vores vej!



Willow Creek lederkonferencen i København.

Det er et fænomen: år efter år rammer arrangørerne ind i de helt aktuelle temaer og situationer! Vi fra Strandvejskirken oplevede gode samtaler og et dejligt fællesskab under de to afholdte konferencedage. Vi har købt DVD - serien og glæder os til at holde nogle aftener i det nye år hvor vi vil vise den og følge op på en lærerigt undervisning og inspiration!



Missionsforbundet er en netværkskirke med 24 kirker som medlemmer i Danmark. I fællesskab arbejder vi med at hjælpe lokale kristne i Burma, Ghana, Grønland, Rumænien og Thailand med bl.a. udviklingsarbejde blandt fattige og underprivilegerede. Arbejdet kan fx dreje sig om hjælp til uddannelse, mikrolån, oplysning om menneskerettigheder og demokrati, hiv/aids, hjælp til forældreløse børn eller børn, der er vanskeligt stillet pga. store sociale problemer.

Læs mere på www.missionsforbundet.dk.

Indsamlingen går til:



Børnehjem i Ghana

Vi støtter et børnehjem for forældreløse børn i Ghana.

Dit bidrag er med til at gøre, at de får et helt andet liv.

Dansk Flygtningehjælp

har landsindsamling søndag den 14. november og mangler indsamlere.

Meld dig som indsamler på www.flygtning.dk eller 3373 5170

Ild i pejsten

Velkommen til to aftner hjemme hos Ruth og Torben Cilwik Andersen, Hørsholmvej 5, 3050 Humlebæk

I stedet for ild i pejsten, kunne man også sige: Nu skal der fyres op under os. – For én ting er, at Ruth og Torben inviterer os til en hyggelig aften med ild i pejsten, men sagen er nu også denne:

Vi har nu været i vores nye rammer i næsten fem år – og en del nye er kommet til mens andre er rejst. Det altafgørende spørgsmål er derfor, hvilke mål vi nu sætter os sammen for fremtiden. Hvad vil vi med kirken? Hvad vil vi gerne være for hinanden? Hvem vil vi gerne række ud til og være kirke for – i Humlebæk – og i Nordøstsjælland? Det er vigtigt, at vores forventninger går i samme retning – så vi også kan planlægge og arbejde i samme retning.

Missionsforstander

Igennem de seneste år har Peter Götz, der tidligere var Strandvejskirkens præst, og nu er missionsforstander i Det Danske missionsforbund, besøgt en række menigheder med den opgave at sætte dem på sporet af, hvad de gerne vil, hvem de gerne vil være – og hvad de gerne vil nå. Derfor er Peter inviteret med. - Aftenerne vil bestå af en introduktion til emnet, bøn, samtaler,



en øvelse i at drømme, og forsøg på at finde retning.

VIGTIGT

Der bliver to aftner, som man kan vælge imellem:

TORSDAG 11. NOVEMBER KL 19.00 - TIRSDAG 16. NOVEMBER KL 19.00.

Du kan selv vælge aften, men hvis det kan lade sig gøre, vil vi godt dele os op, så de, der er 50 år og derover kommer den første aften(11. nov.), mens de der er 49 år og derunder kommer den anden aften(16. nov.) Er du forhindret i at følge dette, kommer du naturligvis blot den aften du kan. Det vigtigste er, at du kommer og bliver en del af samtalen og vores fælles vandring med Gud og med hinanden.

Vi begynder med lidt hyggeligt til ganen – blot noget enkelt og let – og derefter tager vi fat på snakken.

Gode hilsner fra Ruth og Peter

Økonomi i Strandvejskirken

Der er ingen tvivl om, at den lille perle af en frikirke, der ligger lige midt i Humlebæks centrum, er til glæde og velsignelse for alle, der besøger den. Både de, der bor i nærheden og de, der bor længere væk. Atmosfæren, kulturen, åbenheden og så meget andet er velgørende og helbredende. Og den peger på Kristus.

Der er heller ingen tvivl om, at vi samtidig med glæden over at være i det fællesskab, mærker hvordan finanskrisen rammer os som dem, der lige nåede at bygge før end boblen brast. Vi har i mange år haft en sund økonomi båret af mange trofaste givere med faste indtægter, (lønmodtagere og pensionister) såvel som givere, med svingende indtægter (selvstændigt erhvervsdrivende). Alle med det til fælles, at vi var glade for kirkens udvikling og vækst.

I løbet af de sidste par år har opbremsningen i samfundsøkonomien især ramt den sidste gruppe – og derfor er sam-

menholdet og solidariteten mellem os vigtigere end det har været længe, når det gælder at nå vores mål – også de økonomiske.

I gode tider ville den nuværende situation ikke have været iøjnefaldende dramatisk, men som det ser ud nu, kommer vi kun i mål med årets økonomi, hvis vi alle gør alt, hvad vi kan. – Men naturligvis spørger vi heller ikke hinanden om mere.

I en anmodning til sine læsere i Korint har Paulus denne sætning: For når den gode vilje er til stede, påskønnes den i forhold til, hvad man evner, ikke i forhold til, hvad man ikke evner. - 2 Kor 8,12.

For at stille det meget pædagogisk op, sagde vi på sidste menighedsmøde, at hvis vi alle de sidste tre måneder gav det dobbelte pr. måned af, hvad vi havde givet gennem året, så ville vi komme tæt på mål. – Det er muligt for nogle af os – og ikke muligt for alle, men det indikerer størrelsen af den udfordring, vi har.



Fra Stille nat til Jingle Bells

Lørdag den 4. december kl. 14.00 er der tid til en pause i juleforberedelserne når Hillerød Kirkes kor kommer forbi og holder en lille julekoncert i kirkerummet med nye og kendte sange og salmer. Der bliver mulighed for selv at synge med på flere af julens skønne melodier.

Efter koncerten, der varer ca. 50 min., er der æbleskiver og kaffe i cafeen. Hillerød Kirkes kor er et kor med ca. 30



børn og unge, der til daglig medvirker ved gudstjenesterne i Hillerød kirke. Der er gratis adgang til det hele.

Juleaften i Strandvejskirken?

Vi, Neel og Peter, er klar til at stå bag et juleaftensarrangement i Strandvejskirken igen i år. – Og vi vil hygge os med det.

Men

Der er dog to forudsætninger. Den ene er, at vi omkring 1. december skal have en formodning om, at der er gæster, der vil bruge anledningen. Det kan være fordi:
at du pludselig er faldet ud af din egen families normale turnus,
at du ikke har helbred til den sædvanlige lange rejse, hvor du plejer at være

at du er alene og ikke ved hvor du skal gøre af dig selv
at du gerne vil være et roligt sted, osv.
Vi har derfor brug for at der i løbet af november løber nogle tilmeldinger ind til os på 2041 6575 eller på neel@goetz.dk

Den anden forudsætning er, at vi har brug for lidt køkkenhjælp. Det er jo også en måde at gøre den aften meningsfyldt på: at gå til hånd og gøre det hyggeligt for andre. Du kan henvende dig på ovennævnte telefon eller email adresse.

Neel og Peter Götz

Evangelisk Alliance Bedeuge

En god vane tro starter vi det nye år 2011 med Alliance bedeugen og ligesom i år, bliver to af aftenerne spredt hen over året. Det er en meget vigtig mangeårig tradition, at bede sammen på denne måde. Lad os på alle måder slutte op om disse fælles bede indslag.

I Matt. 9,38 siger Jesus: "Høsten er stor, men arbejderne er få" så siger Han ikke: "Se nu at få høstet" men "Bed derfor høstens Herre om at sende arbejdere ud til sin høst". Han ønsker at være med i vor aktivitet.

Henry Eskelund

"Tilgiv mig"

(uddrag af Helsingør Dagblad artikel, 9.11.2010)

Landet har ikke været sig selv, siden **borgerkrigen brød ud i 1991** men der arbejdes på forsoning i **Sierra Leone**. Det sker blandt andet ved forsoningsceremonier, hvor hele landsbyer sidder samlet omkring et bål, og folk fortæller deres personlige historier fra den voldsomme og makabre borgerkrig. Her i flammernes skær fortæller en kvinde, hvordan hendes mand blev slået ihjel og hvor svært det har været for hende at komme videre i sit liv. Kort efter rejser en mand sig op og han fortæller, at det var ham, der slog kvindens mand ihjel, hvorefter han bryder grædende sammen. Han fortryder sine handlinger og han beder om tilgivelse. **Men kan kvinden tilgive den mand, der har slået hendes ægtemand ihjel?**

Jakob Silas Lund var til stede under netop denne forsoningsceremoni. Han er stifter af støtteorganisationen "Play31" (navnet kommer fra at i FN-konventionen om børns rettigheder står der i artikel 31, at alle børn har ret til at lege), der arbejder for at støtte børn i den tredje verden. Det sker bl.a. igennem at arrangere fodboldturneringer på tværs af folkefærd og ved at bruge foldboldens fremmede kraft til at bringe folk der har været i krig, sammen igen. Jakob kommer oprindeligt fra Fredensborg og har altid beholdt kontakt til én af Humlebæks lærer som fik nys om projektet. Nu skal **8. og 9. klasse skoleelever fra Humlebæks skoler opføre et teaterstykke** om emnet

tilgivelse til gavn for fodboldprojektet i Sierra Leone.

Som Strandvejskirke havde vi i foråret og i løbet af sommeren fået god kontakt til elever og lærere fra Humlebækskolen, bl.a. til Krista Poulsen. Krista ringede for få uger siden og spurgte om ikke teaterstykket "TILGIV MIG" måtte opføres i vores lokaler. Stykket går fint i tråd med evangeliet som hun sagde og det vil give fantastisk reklame for vores kirke! Det **har vi sagt JA til** og vil derfor være **vært for de seks forestillinger**, som finder sted den 7.8. og 9. december, alle dage klokken 19:00 og 20:30. Alle er velkommen!

TILGIV MIG:

Både musik og manuskript i teaterstykket bliver skrevet af eleverne selv.

Stykket består af syv dele, hvori der i alle optræder et element af skyld, som der søges tilgivelse for.

Stykket drager paralleller mellem det danske samfund og Sierra Leone.

Overskuddet går til organisationen "Play31"

Strandvejskirken:

har du lyst til at lave kaffe, bage nogle kager, hjælpe med oprydning eller rengøring under og efter forestillingerne, ring eller skriv til 50912903, rca@strandvejskirken.dk

Vi kommer sikkert til at møde Krista og andre elever i løbet af de kommende gudstjenester! De er meget glade for at svare på spørgsmål vedr. valg af projektet eller teatrets indhold.

Frivilligcenter Fredensborg

v/Ruth Cilwik Andersen

Hvad er nu det? Hvad har præsten gang i?

Et Frivilligcenter er et sted, hvor man ønsker at synliggøre, styrke og hjælpe foreningslivet for de frivillige, der gør en indsats i det sociale område. Missionen er at fremme lokal frivillighed og dermed bidrage til social forandring og sammenhængskraft. Det vil blive gjort ved at samle foreninger, borgere, kommunen og virksomheder om aktuelle sociale udfordringer. Frivillighed skaber velfærd og mening for den enkelte og for vores samfund.

I mine øjne er sådan et sted **kirkens forlængede arm**. Det er et stort privilegium at hjælpe dem, der hjælper andre! I Nordsjælland findes mange der kæmper med sygdom, alderdom, integration, ensomhed, fattigdom, kriser m.m. og mange små og større grupper af mennesker brænder for at hjælpe. Nogle behøver administrativ hjælp, nogle behøver mødelokaler, nogle skal uddannes og andre rådgives.

Alt dét ønsker et Frivilligcenter at være med til at facilitere.

Når jeg personligt har engageret mig i det, er det

bl.a. fordi disse frivillige ildsjæle findes lige rundt omkring vores kirke, har et hjerte af guld og fordi de er så dejlige at være sammen med. Jeg møder unge og gamle, danskere og mennesker af

anden etnisk baggrund, nogle med mange – nogle med få ressourcer – men alle kan se en mulighed for at gøre en forskel. Enten har de selv stået i en lignende situation eller fordi deres evne og kompetence kan blive brugt og det brænder i dem – at blive brugt. Jeg kan allerede se synergieffekten ved at bringe disse mennesker sammen, støtte dem i det område, de nu arbejder med og jeg kan også se, at vi kan nå langt, jo flere vi er, der elsker sin næste ... som sig selv.

Kommunen Fredensborg har nu besluttet at støtte initiativet. Det er jo kanon. Derfor kommer Centret sikkert op at stå i løbet af januar. Forleden var der den stiftende generalforsamling, i morgen skal jeg på Rådhuset og underskrive samarbejdsaftalen med Socialudvalgsformand og Socialdirektøren. Om få dage afleverer vi ansøgningen til socialministeriet, som giver besked om godkendelse i løbet af decembermåneden. Det er meget spændende at være

med i hele denne proces. Jeg lærer foreninger og dermed lokale borgere at kende, jeg lærer politikere og dermed de overordnede visioner at kende

– og allesammen lærer præsten fra Strandvejskirken at kende. Følg gerne med på <http://www.bricksite.com/frivilligcenterfredensborg/velkommen> eller www.ugenyt.dk !



Nu har vi altså jul igen...

Igen i år ta'r vi i Strandvejskirken til-løb til julemåneden med en hyggelig julecafé. Det foregår fredag og lørdag d. 19.-20. november 2010.

Udover æbleskiver, gløgg og andre jule-godter som kan købes i kirkens café, vil man også kunne købe alverdens hjem-melavede ting; julepynt, juledekoratio-ner og måske nogle af årets julegaver. I år vil der også være en tombola, hvor man kan være heldig at vinde gode gevinster.

Har du dine børn med, kan de under-holde sig med at pynte store, lækre honninghjerter med glasur i alle regn-buens farver.

Julecaféen åbnes officielt fredag kl. 16 af Ruth Cilwik Andersen, som er kirkens



præst. Fredag holder vi åbent til kl. 20. Lørdag har vi åbent fra 10-16. Det vi ikke får solgt fredag/lørdag, kan købes efter gudstjenesten søndag.

Salget fra juleboden går til missionsar-bejdet i Burma.

Salget fra caféen og tombolaen går til kirkens teenageklub.

Seniorcafé fredag den 3. december kl. 15.00

Det tog flere hundrede år at bygge Coventry Domkirke i Midt-England. Men den blev bombet og brændt til ruiner på en eneste nat i 1943 under anden verdenskrig. Samme skæbne fik mange fabrikker og boliger i den store industri-by, og mange mennesker døde den nat. Men næste morgen satte rednings-folk et kors på det ødelagte alterparti. Det kors var dannet af to sortsvedne, nedfaldne tag-bjælker, der blev bundet sammen med ståltråd fra de ødelagte vinduer. Og én skrev midt i alt det sorte ordene "Fader tilgiv dem - -".

Palle Højland vil vise billeder og for-tælle den forunderlige historie, der har

tråde bagud i tiden til de første kristne menigheder og har forbindelse også til danske nye og gamle kirker.

Palle Højland er nu pensioneret sogne-præst.

Han har bl. a. været ansat i Helsingør Domkirke og har været med ved opbygningen af Sthens sogn og kirke i Helsingør.

Alle er hjertelig velkomne.

HUSK

Søndag den 19. december, kl 14:00, Julehygge med gløgg & æbleskiver hos Jette & Philip Reinhold Nielsen og Ruth & Torben Andersen, Hørs-holmvej 5, 3050 Humlebæk

KALENDER november 2010

Søndag den 7.	10:30	Gudstjeneste med nadver v/Ruth Cilwik Andersen
Onsdag den 10.	13-17	Forberedelse til julecaféen
	14-17	Klubben "Ruthen" på Hal Kochsvej
Torsdag den 11.	19:00	Ild i pejsen samtaleaften på Hørsholmvej 5, 3050 Humlebæk
Fred – søndag		Børnelejr i Strandvejskirken lokaler
Lørdag den 13.	09:00	Arbejds- og vedligeholdelseslørdag i Strandvejskirken
Søndag den 14.	10:30	Gudstjeneste v/ Peter Götz
Mandag den 15.	17:00	Menighedsrådsmøde
Tirsdag den 16.	19:00	Ild i pejsen samtaleaften på Hørsholmvej 5, 3050 Humlebæk
Onsdag-søndag		Konfirmandlejr i Nordjylland
Søndag den 21.	10:30	Gudstjeneste v/Ruth Cilwik Andersen
Onsdag den 24.	19:00	Bøn i og for Nordsjælland Frikirken Salem, Havnevej 15, 3300 Frederiksværk
Torsdag den 25.	18:00	Thanksgiving
Fredag den 26.	18:00	PC-Café for børn og teenagere
Søndag den 28.	10:30	Adventsgudstjeneste v/Ruth Cilwik Andersen
Mandag den 29.	17:00	Menighedsrådsmøde

KALENDER december 2010

Onsdag den 1.	19:00	Bøn & fællesskab i Strandvejskirken
Fredag den 3.	15:00	Seniorcafé
Søndag den 5.	10:30	Adventsgudstjeneste med Nadver v/Ruth Cilwik Andersen Julefrokost – gilde i forlængelse af gudstjenesten!
	16:00	Gospelkor synger i Helsingør
Onsdag den 8.	19:00	Bøn & fællesskab i Strandvejskirken
Fredag den 10.	18:00	PC-café for sidste gang i 2010!
Lørdag den 11.	09:00	Arbejds- og vedligeholdelseslørdag i Strandvejskirken
Søndag den 12.	10:30	Adventsgudstjeneste v/ Peter Götz
Onsdag den 15.	19:00	Bøn i Nordsjælland Strandvejskirken, Humlebæk Strandvej 54, Humlebæk
Søndag den 19.	10:30	Adventsgudstjeneste v/ Ruth Cilwik Andersen
Onsdag den 22.	19:00	Bøn & fællesskab i Strandvejskirken
Fredag den 24.	15:00	Julegudstjeneste
Søndag den 26.	10:30	Gudstjeneste v/ Ruth Cilwik Andersen Efterfølgende er alle inviteret til Else Petersens fødselsdag
Fredag den 31.	15:00	Nytårgudstjeneste v/ Peter Götz

KALENDER januar 2011

Søndag den 2.	10:30	Gudstjeneste med nadver
Fredag den 7.	15:00	Seniorcafé???
Søndag den 9.	10:30	Gudstjeneste
	16:00	Evangelisk Alliances Åbningsgudstjeneste i Strandvejskirken v/Ruth Cilwik Andersen
Tirsdag den 11.	18:00	Spising (Husk tilmelding) i Frelsens Hær Helsingør

En aften med taksigelse og god mad...

Når hverdagen tromler derud af m. 200 km/t, når livet trækker én igennem en hård periode, kan det nogle gange være svært at stoppe op og sige tak for de gode ting. Derfor har vi torsdag d. 25. november tilladt os at låne lidt fra amerikanerne og deres årlige tradition – Thanksgiving. En stemningsfyldt aften med fokus på taknemlighed, fællesskab og et godt måltid. Udover den lækre mad bestående af nogle af de traditionelle amerikanske ingredienser såsom kalkun, kartoffelmos, tranebærsaucе og waldorfsalat, vil der i løbet af aftenen også være tid til fællessang, refleksion og at hver enkelt kan sætte ord på sin egen taknemlighed.



Aftenen begynder kl. 18.00 og slutter officielt kl. 21.00, men der er selvfølgelig mulighed for at blive hængende lidt længere med en kop kaffe og en god snak... eller måske et sjovt brædspil.

Måltidet koster 50,- for voksne og 15,- for børn under 12 år. Der vil være vandkander på bordene. Ønsker man andet at drikke, medbringer man selv.

Tilmelding og betaling til Thanksgiving vil være mulig i løbet af november måned efter gudstjenester om søndagen eller onsdage i kirken kl. 13-17. Man kan også reservere billetter ved at skrive til cindy.nilsson@yahoo.dk

Du kan selvfølgelig også være med til at sponsorere en billet til nogen, som synes økonomien er for stram. Køb en ekstra billet og gi' den til en som har brug for en god aften!

Har man mulighed for at gi' en hjælpende hånd med enten madlavning, opvask eller opsætning af borde og stole kan man også kontakte Cindy Nilsson på ovenstående mail.

Strandvejskirken | www.strandvejskirken.dk

Humblebæk Strandvej 54 3050 Humlebæk 4916 1717

Vores kirke ligger lige midt i Humlebæk. I løbet af ugen er bygningen åben for mange aktiviteter af social, kulturel og kirkelig art. En række personer med baggrund i kirken er i gang med forskellige initiativer for børn, teenagere, unge, forældre, voksne og seniorer.

Hvad vil vi?

I Strandvejskirken drister vi os til at have store drømme, for uden drømme og visioner, dør vi.

Vi drømmer om en verden hvor:

- alle mennesker oplever Guds riges kvaliteter: Tro, håb og kærlighed
- alle mennesker føler ansvar og viser omsorg for deres næste
- alle mennesker har samme værdi, lige rettigheder, og mulighed for at opnå deres fulde potentiale

Strandvejskirken er en del af frikirken Det Danske Missionsforbund, som blev dannet i 1888.

Kirkens bankkonto er 6301 – 2005549

Ønsker du oplysninger om hvordan du kan bidrage, om skattefradrag mm, kontakt John Koefoed-Jespersen på Tlf. 4836 1004 eller ijkj@post.tele.dk

Præst Ruth Cilwik Andersen | 4916 1717 for samtaler o. lign. rca@strandvejskirken.dk

Menighedsrådet kan kontaktes gennem Inger Koefoed-Jespersen | 4836 1004 | inger.koefoed.jespersen@gmail.com

Børn og unge Pia Jersborg Bach | 2628 0856 | piajersborg@mail.dk

Redaktion Ruth Cilwik Andersen (ansvarshavende), Cindy Nilsson, Per Hansen, Birgit Pedersen
Materiale til næste kirkeblad sendes til Birgit Pedersen | bipp@get2net.dk | senest den 10. januar 2011